



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

Emlékeztető

a BME Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselőlet
2013. április 22-én, 19:00-kor tartott rendes üléséről

Jelen van: Berecz Zsolt Gábor, Daku Dávid, Dávida Eszter, Farkas Péter, Heincz Dániel, Hernády Gergely, Kelemen Krisztina, Nagy László, Selmeczi Petra, Szabó Ádám, Takács Ákos, Vaits Zoltán, Vajda Zoltán, Vidák Miklós

Kimentéssel hiányzik: Marsal Béla

Vendég: Jászberényi Tünde, Lótos Tamás, Molnár Ágota, Patai Boglárka

Elnöki beszámoló

Berecz Zsolt Gábor elmondta, hogy a jövő hét folyamán rendkívüli Kari Tanács ülésre kerül sor. Ennek kapcsán Vajda Zoltán kimentését kérte, helyette Heincz Dániel vesz részt az ülésen. A delegálási listát a Hallgatói Képviselőlet **12 igen, 0 nem és 1 tartózkodás** mellett elfogadta.

Berecz Zsolt Gábor ismertette a Hallgatói Képviselőlet március 6. és április 16. közötti időszakra vonatkozó jutalmazását, melyet a hallgatói képviselők **11 igen, 0 nem és 2 tartózkodás** mellett elfogadott.

EHK beszámoló

Daku Dávid elmondta, hogy a kollégiumok népszerűsítését célzó médiaanyagok beadása május végén esedékes a kari Hallgatói Képviselőlet egyetértésével az Egyetemi Hallgatói Képviselőletnél.

Daku Dávid elmondta, hogy *Keresztes Péter* és *Kreutzer Richárd* közreműködésével tovább folytatódtak a Diákközponttal kapcsolatos egyeztetések.

Daku Dávid tájékoztatott, hogy az Egyetemen futó minden szak angol nevét be kell nyújtani a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottsághoz.

Daku Dávid közölte, hogy a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar Kari Tanácsa elfogadta az új szakok indítása iránti kérelmeket.

Daku Dávid elmondta, hogy az elsőéves hallgatók számára kiküldésre kerülő Csatlakozó kiadvány módosítására május 24-ig van lehetősége a kari Hallgatói Képviselőletnek.

Daku Dávid elmondta, hogy a gödi mérőtábor eszközparkjának fejlesztését az Egyetemi Hallgatói Képviselőlet elfogadta.



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

Daku Dávid tájékoztatott, hogy a múlt hét folyamán három hallgató kollégiumi fegyelmi tárgyalására került sor.

Daku Dávid közölte, hogy Külső Kollégium Bizottsági ülésre kerül sor a hét folyamán.

Daku Dávid tájékoztatott, hogy az Oktatás Hallgatói Véleményezésén nyertes hallgatókat az Egyetemi Hallgatói Képviselő Neptun üzenetben értesítette.

Daku Dávid közölte, hogy a Természettudományi Karon sikeresen lezajlott a Tisztújító Szavazás.

Oktatási beszámoló

Szabó Ádám elmondta, hogy Belső Oktatási Bizottsági ülést tartott a múlt hét folyamán, ahol a szakirányválasztással kapcsolatos problémákról tárgyaltak.

Szabó Ádám tájékoztatott, hogy Kari Oktatási Bizottsági ülésre került sor a múlt hét folyamán, ahol a bizottság tagjainak ismertették a szakirányválasztással kapcsolatos statisztikákat. A Bizottság tárgyalt további új tantárgyak indítása iránt benyújtott kérelmekről.

Szabó Ádám közölte, hogy egyeztetett *Daragó Lászlóval* az előtanulmányi rend végleges verziója kapcsán.

Gazdasági beszámoló

Vidák Miklós tájékoztatott, hogy a Hallgatói Képviselő kollégiumi felújításokra fordítható kereteinek tisztázása végett egyeztetés szükséges a Kollégiumok Osztály illetékes munkatársaival.

Juttatási - térítési beszámoló

Kelemen Krisztina elmondta, hogy a Külső Szociális Bizottság munkacsoportja a Térítési és Juttatási Szabályzat 2. sz. mellékletének felülvizsgálatával foglalkozik.

Kelemen Krisztina elmondta, hogy Belső Juttatási Bizottsági ülésre kerül sor a jövő hét folyamán.

Kelemen Krisztina tájékoztatott, hogy a 026-os Ösztöndíj felülvizsgálati kérelem leadásának határideje a holnapi nap folyamán lejár.

Kollégiumi beszámoló

Hernády Gergely ismertette a kollégiumi felújításokra fordítható keret felosztási javaslatát, melyet a Hallgatói Képviselő **13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.

Közéleti beszámoló



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

Nagy László elmondta, hogy a május 10-én megrendezésre kerülő kari Ballagás, valamint Gyűrűavató Szakestély plakátjai elkészültek.

Nagy László tájékoztatót, hogy a múlt hét folyamán Rendezvény Bizottsági ülést tartott.

Nagy László közölte, hogy a Szakmai Napok főszervezői pályázata kihirdetésre került.

Takács Ákos tájékoztatót, hogy a holnapi nap folyamán Senior Kör gyűlést tart.

Öntevékeny köri beszámoló

Vajda Zoltán ismertette a Bercsényi Építész DEPO által benyújtott Szervezeti és Működési Szabályzatot. Az előterjesztést a Hallgatói Képviselőt **11 igen, 0 nem és 2 tartózkodás** mellett elfogadta.

Vajda Zoltán előterjesztette a SCHÉK hallgatói öntevékeny csoport által benyújtott Szervezeti és Működési Szabályzat módosító javaslatát, melyet a Hallgatói Képviselőt **12 igen, 0 nem és 1 tartózkodás** mellett elfogadott.

Vajda Zoltán elmondta, hogy a hét folyamán egyeztet a Képkocka hallgatói öntevékeny csoporttal a kollégiumok népszerűsítése céljából készítendő médiaanyag kapcsán.

Sport beszámoló

Takács Ákos elmondta, hogy a múlt hét folyamán a Bercsényi 28-30 Kollégiumban megrendezésre került Mászóverseny sikeresen lezajlott.

Gólyatanács beszámoló

Takács Ákos elmondta, hogy a hét folyamán Gólyatanács ülést tart, mely az utolsó a félévben.

PR beszámoló

Selmezi Petra kifejtette véleményét a Kari Papír lapszámainak nyomtatási minősége kapcsán. Kérte *Berecz Zsolt Gábort*, hogy az észrevételeket továbbítsa az illetékesek felé.

Selmezi Petra ismertette a Kari Papír szerkesztőségi tagjainak jutalmazására tett javaslatát. Az előterjesztést a Hallgatói Képviselőt **13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadta.

Selmezi Petra kérte a hallgatói képviselőket, hogy a jövőben a honlapon megjelenő, az egyes posztokhoz tartozó tartalmakat szíveskedjenek átnézni.

Nagy László ismertette a Hallgatói Képviselőt honlapjára kapott árajánlatokat. Ennek kapcsán javasolta, hogy *Hurtony Péter* foglalkozzon a továbbiakban a honlap fejlesztésével, az általa



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

készített árajánlatot támogassa a Hallgatói Képviselőt. Ezt a javaslatot a hallgatói képviselők **11 igen, 0 nem és 2 tartózkodás** mellett elfogadták.

Budapest, 2013. április 22.

Jegyzőkönyvvezető:

Ülésvezető:

Farkas Péter

Berecz Zsolt Gábor

Elnök

Határozatok:

Hat. szám	Előterjesztés	Eredmény			
50/2013.	Delegálási lista: Kari Tanács	12 igen	0 nem	1 tartózkodás	elfogadva
51/2013.	Hallgatói Képviselőt időszaki jutalmazása	11 igen	0 nem	2 tartózkodás	elfogadva
52/2013.	Kollégiumi felújítási keret felosztási javaslat	13 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva
53/2013.	Bercsényi Építész DEPO SZMSZ	11 igen	0 nem	2 tartózkodás	elfogadva
54/2013.	SCHÉK hallgatói öntevékeny csoport SZMSZ módosító javaslat	12 igen	0 nem	1 tartózkodás	elfogadva
55/2013.	Kari Papír szerkesztőségi tagjainak jutalmazása	13 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva
56/2013.	Hallgatói Képviselőt honlap fejlesztés árajánlat javaslat	11 igen	0 nem	2 tartózkodás	elfogadva

